



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ТОМСКА  
 АДМИНИСТРАЦИЯ СОВЕТСКОГО РАЙОНА  
 ГЛАВА АДМИНИСТРАЦИИ

634012, г. Томск, ул. Елизаровых, 59, тел.: (382-2) 54-45-25, факс: (382-2) 54-30-54; e-mail: [kans@asr.admin.tomsk.ru](mailto:kans@asr.admin.tomsk.ru)  
 ОКПО 79191934, ИНН/КПП 5007/130667/701701001

от 01.04.2011 № 334  
 на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_ г.

*Домашнему А.Ю.  
 Точашкину В.В.  
 по и фамилии из № 334  
 Омский филиал  
 Омской Томской  
 лигаи. А.Ю.  
 4.04.11*

Ректору  
 Национального исследовательского  
 Томского политехнического университета  
 П.С. Чубику

Уважаемый Петр Савельевич!

Вынужден обратиться к Вам в связи с инцидентом, одним из участников которого стал сотрудник Томского политехнического университета Журков Михаил Юрьевич (Институт физики высоких технологий, лаборатория 11, научный сотрудник).

Администрацией Города Томска и администрацией Советского района проводится работа по реализации Региональной и городской программ по переселению граждан города Томска из аварийного жилищного фонда, в том числе и по расселению жильцов домов по адресу: г. Томск, ул. Гоголя, 14/2 (14а), в котором проживала семья Журковых (Михаил Юрьевич и его мать Журкова Вера Ивановна, и по адресу: г. Томск, ул. Гоголя, 14/3.

При переселении семьи Журковых специалисты отдела по учету и распределению жилой площади неоднократно слышали в разговорах по телефону оскорбительные высказывания Журкова М.Ю. о некомпетентности служащих всех органов исполнительной и законодательной власти, обвинения в коррупции, растрате бюджетных средств и т.д. На сайте [www.zhurkov.com](http://www.zhurkov.com) (Домашняя страница Журкова Михаила) неоднократно приводились и приводятся факты, не соответствующие действительности. Однако лично Михаил Юрьевич в отдел по учету и распределению жилой площади не обращался, ни с одним из сотрудников отдела не общался.

Семье Журковых, состоящей из двух человек, в связи с расселением аварийного дома по адресу: г. Томск, ул. Гоголя, 14/2, была предоставлена двухкомнатная благоустроенная квартира в новом доме по адресу: г. Томск, кв. \_\_\_\_\_ общей площадью \_\_\_\_\_, однако и это вызывает раздражение Михаила Юрьевича (на его сайте высказывание от 31.12.2010 - «каждый день слушаю, как ездит лифт, как ходят на каблучках по подъезду, и как матом орут соседи - базарные бабы внизу, также топот их малолетних дебилов, которых оные, конечно же, нарожали...»).

31 марта 2011 года начальник отдела по учету и распределению жилой площади З.В. Калинина и главный специалист отдела Бондарчук Надежда Ивановна по просьбе Улановых, проживающих в доме по ул. Гоголя, 14/3, выехали по указанному адресу. В квартире, кроме самих Улановых, по непонятной причине находился Журков М.Ю. представившийся корреспондентом СМИ. Михаил Юрьевич пытался вести съемку вручения Улановым распоряжения администрации района о предоставлении жилого поме-

*http://zhurkov.com*

шения и письма, с которым Улановы должны были обратиться в ОАО «ТДСК» для получения ключей от новой квартиры. Съемка сопровождалась оскорбительными комментариями Журкова М.Ю. в отношении сотрудников администрации.

Михаилу Юрьевичу было указано на недопустимость ведения съемки без согласия лиц, которых они снимает.

От устных грубых оскорблений Журков М.Ю. перешел к рукоприкладству, хватая сначала за руки Бондарчук Н.И. (у той остались синяки), а после неудачной попытки столкнуть с лестницы Калинину З.В., начал наносить ей удары по голове. Только при появлении на лестничной площадке водителя администрации Васильева А.Н. Журков М.Ю. прекратил избиение.

Сотрудниками администрации был вызван наряд милиции. Журков М.Ю. был доставлен в отдел милиции № 3 УВД по г. Томску.

Калинина З.В. была вынуждена обратиться в травматологическое отделение городской больницы скорой медицинской помощи. по результатам компьютерной томографии диагностировано сотрясение мозга, назначено лечение.

На сайте [www.zhurkov.com](http://www.zhurkov.com) 31.03.2011 г. вновь появилось сообщение Михаила Юрьевича с его интерпретацией произошедшего.

Считаю, что высказывание личного мнения - это неотъемлемое право каждого гражданина. Защита нарушенных прав должна осуществляться в установленном законом порядке.

Не могу давать правовую оценку произошедшего, однако оставить без огласки действия сотрудника Вашего университета не имею права, так как считаю, что Журков М.Ю. перешел границы допустимого в высказывании своего мнения, применив рукоприкладство в отношении сотрудников администрации, исполнявших свои должностные обязанности в рабочее время.

Приложение: на 7 л. в 1 экз.

Н.И. Мозель

Думаю, что не стоит тут расписывать в несколько страниц характеристику на самого себя, поэтому кратенько в традиционном стиле небольшой анкеты на полуофициальный сайт:

Ф.И.О.: Журков Михаил Юрьевич

Дата рождения: 7 марта 1978 г.

Место рождения и жительства: г. Томск, Российская Федерация

Образование: Томский политехнический университет, АЭЭФ, 1995-2001 гг. Дипломы бакалавра (1999 г.) и магистра (2001 г.) техники и технологий по направлению "Электроэнергетика"

Иностранный язык: немецкий, английский

Работа: Национальный исследовательский Томский политехнический университет, Институт физики высоких технологий, лаб. 11, н.с.

Резюме (CV): на русском - резюме, deutsch - Lebenslauf, english - Curriculum Vitae

Семейное положение: не женат

Отношение к алкоголю: в меру

Отношение к курению: не курю

Жизненные приоритеты: свобода, честность, внутренняя гармония

Люблю: мегаполисы, красивых людей, чувство юмора, собак, помидоры:-)

Не люблю: лицемерие, ложь, заискивание, угодничество, холодец, PDF-формат и продукцию Adobe

Музыка: трудно определить конкретное направление, нравится преимущественно иностранная популярная красивая музыка под настроение, ну, скажем, что-то из a-ha, Depeche Mode, Eros Ramazzotti, Johnny Hates Jazz, George Michael, Madonna, Roger Sanchez, Sandra, Simply red, Soehne Mannheims, Ten Sharp и многое другое, часть из этого ранее можно было услышать на радио 106.6 в г. Томске. Из наших радиостанций в последнее время часто отдаю предпочтение Love Radio.

Хобби: интернет, лыжи (фото: 2006, 2009 гг.) и защита прав потребителей:-)



31.03.2011 - По стопам Зайкова

Сегодня побывал по старому месту своего проживания, хотел посмотреть и зафиксировать на фото, как администрация Советского района силой выселяет людей из дома по адресу ул. Гоголя, 14/3, которые судились до последнего и до сих пор просто героически судятся. Однако сотрудницы администрации почему-то так прятались, боясь фотокамеры, что создалось впечатление, что они совершили какое-то тяжкое преступление. Почему сотрудники администрации так стесняются своих, как они считают, законных действий, мне совершенно не понятно, чего стыдиться, если "рыло не в пушку"? В конце концов одна из них (Калинина З.В.) вырвала у меня фотокамеру и попыталась ее то ли разбить, то ли украсть, мне, естественно, пришлось противодействовать этому произволу, хорошо, что все это было при свидетелях. Забившись в истерику, она вызвала милицию, наговорив, что я ее якобы избил и оскорбил. В Советском же РОВД меня чуть ли за решетку не уекли:), благо, в дежурной части нашлись вменяемые, которые не стали этого делать. Говорят, начальство сбежалось, мол, как это побили опять кого-то из администрации, ведь про заслуженный "удар по Крессу" в Томске все наслышаны:) Посмотрим, чем это дело закончится, просто так я, конечно же, не сдамся:)

31.12.2010 - С новым 2011 годом!

2010-й был в целом ужасен, потому никакого новогоднего настроения нет. Поговорка про "как встретишь..." не подтвердилась - к врачам обращался редко, да и то для профилактики, только вот сейчас немного простыл. Конечно, главное, что произошло - это переезд, сейчас каждый день слушаю, как ездит лифт, как ходят на каблуках по подъезду, и как матом орут соседи-базарные бабы снизу, а также топот их малолетних дебилов, которых оные, конечно же, нарожали over 9000. В уходящем году "выучился на права", теорию сдал, но на практический экзамен в ГИБДД так и не суждено было попасть, просто не допускали до него. Черт дернул пойти в этот "Политехник", к политеху не имеет никакого отношения, чувствовался "развод на деньги", так что, когда "сгорела" теория в ГИБДД, послал эту шарагу куда подальше. Всю охоту к вождению отбили просто напрочь, теперь не знаю куда идти учиться, почти везде "рулят" таксисты с однодневными корочками переподготовки инструкторов. Разве что в плане финансов этот год был более-менее (не все ушло в "Политехник":)), также радует наличие хорошего Интернета, надеюсь, следующий 2011-й будет в этой части не хуже. Загальвать не хочу, но хотелось бы, чтобы во всех остальных отношениях он был лучше. Nuff said.  
Всем случайным и неслучайным посетителям сайта желаю счастливого Нового года!)

18.06.2010 - Один переезд равен двум пожарам

6 июня перевез последние крупные вещи из дома по ул. Гоголя 14а в котором я родился, вырос и прожил всю сознательную и несознательную жизнь, на новую квартиру, которая появилась после полугода противостояния с городской администрацией и прочими чиновниками разных уровней.

Нервов "Савицкая и Ко" потрепали немало. Столкнувшись с властью в этом вопросе, для меня стало окончательно очевидно, на сколь бездарные и безмозглые деятели сидят у нас в мэрии и обл администрации.

На себе же прочувствовал поговорку, приведенную в заголовке, - из-за переезда голова идет кругом уже второй месяц. Живу теперь в этом краснокирпичном многоэтажном новоделе, первые дни было непривычно, особенно от шумности ввиду множества жителей. Из приятных бонусов - безлимитный дешевый внешний инет от ТТК.

2.03.2010 - По морде... по наглой рыжей морде.

Сегодня по-прежнему морозный Томск попал в ленты новостей в связи с провинциальным событием федерального масштаба, когда губернатору влепил оплеуху один из томичей. Некоторые сказали, мол, "какой хулиган! как посмел поднять руку! рукоприкладство!" и т.д. Да, рукоприкладство... да, конечно, это не цивилизованный способ решения споров... да, сейчас обидчику попытаются пришить статью... Но должна же быть в этом мире какая-то справедливость, коли руководитель, находящийся на своем посту уже пятый срок (!) за счет разных юридических лазеек, и не думает оттуда уходить, а все ветви власти работают на сохранение самих себя вместе с ним на насиженных местах.

Недавно я дозволился в прямой эфир tv2 по поводу ситуации, описанной тут в предыдущем посте, и он мне предложил с ним... судиться, прикрываясь пафосными словами про то, что, мол, давайте строить гражданское общество, коли вы не согласны с тем, что мы для вас делаем! Наглость? По-моему, чрезмерная. Зачем мне такой губернатор, который меня заставляет с ним судиться? Я, если что, этого губернатора не выбирал, его назначили без моего ведома и согласия.

Узнав же новость, многие томичи подумали, что "жаль, што не статуткой, как Берлускони..."

Ответ: При чем тут смелость? Савицкая - чиновница, которая работает за ВАШИ деньги, поймите, что она не "квартирный бог", а ваш наемный работник, она "работает" и получает деньги налогоплательщиков-томичей. Она вас обслуживает, а не вы ее.

Нарекания к ее деятельности не только у меня одного. Думаете, у вас только и у нас проблемы? Да я еще минимум 3-4 семьи знаю, у которых ситуации аналогичные, благодаря "ударной деятельности" Савицкой и компании... Даже вон на митингах про нее уже говорят. У прокуратуры пару лет назад были претензии, в Томской неделе большая статья была, но, доказательств, говорят, не нашли, что "своим" людям квартиры распределяли, т.к. все бумаги были "за давностью лет уничтожены". Место-то очень хорошее - распределять бюджетные квартиры.

Все нынешние проблемы были заложены на этапе формирования программы, ведь ни к вам, ни к нам, никто не пришел, не спросил, хотя ведь дело-то не маленькое - людей переселять из домов, где многие провели всю жизнь, а они просто тупо взяли какие-то замшелые техпаспорты и купили по ним квартиры, абсолютно бездумно потратили деньги, опять же, не свои деньги, а наши. Отношение как к скоту, очевидно же. Они даже договор найма оформить толком не могут на новую квартиру, как вообще можно так работать?! И чего же мне теперь сладко петь после всего этого? Нервов потрепали они и так достаточно, думаю, не один десяток людей потеряли несколько лет жизни из-за этого беспредела. И ведь не несут никакой ответственности, сколько не писали г-ну "красивому" мэру. Так что пусть она куда-нить подальше идет и эта Савицкая и Исупова и вся их компания.

На мой взгляд, Савицкую надо посылать куда подальше с ее предложениями. Она абсолютно не соответствует занимаемой должности.

**Наталья**

E-mail: ginzhul-nataliya@yandex.ru  
Откуда: россия,  
томск

прислано 21:55 (GMT+6) Вс, 01 августа 2010 г.

у вас хоть опыт есть, я никогда с подобным не сталкивалась( в силу возраста), даже не знаю за что хвататься...

**Ответ:** Ну для начала разберитесь в своих бумагах, попробуйте сформулируйте суть своей проблемы и напишите об этом в письме Президенту. Через месяц вам в любом случае что-то ответят.

**Наталья**

E-mail: ginzhul-nataliya@yandex.ru  
Откуда: россия,  
томск

прислано 10:46 (GMT+6) Вс, 01 августа 2010 г.

СПАСИБО.)

**Ответ:** Не за что, собственно.

У нас по старому адресу во дворе люди до сих пор еще многие имеют проблемы, связанные с переселением. В администрации работают настолько некомпетентные (или не желающие работать как положено) сотрудники, что они даже не могут документы оформить правильно на новую квартиру, потому даже после переселения опять приходится писать письма и указывать, как надо оформлять бумаги.)

**Наталья**

E-mail: ginzhul-nataliya@yandex.ru  
Откуда: россия,  
томск

прислано 23:17 (GMT+6) Пт, 30 июля 2010 г.

не увидела сразу сообщение что вы переехали.( надеюсь удачно). пожалуйста помогите отсаять квартиру, ситуация один в один. нам прелагали в коммуналку на герасименко. или в

мизерную квартиру (11 кв.м. жил.пл, вместо положенных 22) на иркутском 174..Посоветуйте к кому обратиться или адвоката..  
**ОГРОМНОЕ СПАСИБО**

**Ответ:** Не соглашайтесь на коммуналку ни в коем случае. Это тактика такая, что люди, устав бороться, потеряв надежду, согласятся лишь на что-нибудь, что Савицкая, Исупова и прочие деятели там напишут. Некоторые соглашаются на коммуналку (есть пример с нашего двора), а потом делят квартиру на две, - это куча проблем с узаканиванием и бумагами.  
Для начала сами обращайтесь с письмами во все инстанции по всем вопросам - если нет воды, например, как у нас не было, пусть делают воду, для этого жилинспекция есть, методично пишите в облпрокуратуру, Президенту, генпрокуратуру, также желательно и на СМИ выйти, желательно федеральные. Мне, найдя мой сайт, звонили с 5-го канала (Петербург) с предложением принять участие в программе по поводу расселения, но увы, уже мой вопрос был решен благополучно, потому не срослось. Письмо, отправленное Президенту, пересылают в администрацию или прокуратуру. Ответы, что будут присылать оттуда, - это в основном будут отписки, но в любом случае у вас на руках будут эти бумаги, на основании которых можно писать другие бумаги. Если врут (так нам врал в облпрокуратуре, Савицкая врал) пишите вышестоящим и прямо указывайте на несостыковки и ложь. Других законных способов бороться с беспределом у нас нет, кроме как на очередных выборах не голосовать за Николайчука и ЕдРо.

По поводу адвоката я ничего посоветовать вам не могу. В случае, если бы мой вопрос не решился в добровольном порядке, то я сам бы не стал подавать в суд, - я изначально решил, что пусть администрация и подает, если ей это надо. Если документы у вас все в порядке, то мэрия проиграет суд, как, например, они проиграли суд нашим соседям из дома Гоголя, 14 (им предлагали однокомнатную, они отсудили двухкомнатную. Нервов, конечно, все это отнимает много, но, увы, мы имеем то, что имеем - такая власть, циничная и порой даже безграмотная.

Помните, что ухудшить ваши жилищные условия не могут, и стойте на своем.

**Наталья**

E-mail: ginzhul-nataliya@yandex.ru  
Откуда: россия, томск

прислано 23:02 (GMT+6) Пт, 30 июля 2010 г.

Здравствуйтесь, прочитала статью про расселение по улице гоголя14а, у нас абсолютно аналогичная ситуация. только проживаем мы на гоголя50/1. Хотелось бы спросить чем закончилась ваша история и есть ли результат всех ваших обращений. ( мы не раз уже обращались к депутатам, но тщетно)? а также подскажите, пожалуйста, как именно вы отправляли письмо президенту ( по почте или электронно) и если можно адрес..

**Ответ:** Да знаю, мне с вашего дома писала Алена. Мне пока некогда обновлять сайт, т.к. времени свободного мало. Президенту отправляли и электронно несколько раз здесь: <http://letters.kremlin.ru/> и обычным письмом, кроме того писали в облпрокуратуру и затем в генпрокуратуру после отписок из облпрокуратуры.



Ответ: Вам не стоило бы бравировать своим ламеризмом, сначала следовало бы подучить матчасть. Данная Программа по переселению принята областной администрацией (ссылка приведена) и реализуется ей совместно с муниципальными образованиями - квартиры приобретает областная администрация, как я понимаю, с подачи городской, потому вы, явно, слышали звон, да не знаете где он.

Что касается по закону - я не против по закону решать, я считаю, что в данном случае закон нарушен, но я не считаю нормальным, что я должен в суде указывать бездарям в Белом или Красном доме каждый раз, когда они совершают idiotские действия, которые затрагивают жизнь многих семей. На мой взгляд, вменяемому человеку не может прийти мысль пытаться заселить в одну квартиру две семьи, тем более вопреки тому, что ему говорит вышестоящее начальство в Правительстве.

Если чиновники принимают такие решения и потом еще призывают, чтобы жители шли подавать на них в суд, то я считаю это ненадлежащим управлением. Аналогий тут можно приводить много, я не считаю нормальной ситуацией, когда люди должны идти доказывать чиновникам, что они не дураки и право имеют. Логичнее выкинуть такого чиновника, чтобы в дальнейшем не возникало таких проблем.